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Με μεγάλη μαζικότητα και παλμό πραγματοποιήθηκε το Συλλαλητήριο των φοιτητικών συλλόγων, την
Πέμπτη 17 Οκτώβρη.
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Η πορεία κατέληξε στο Κάτω Πολυτεχνείο, όπου και πραγματοποιήθηκε Συντονιστικό Γενικών
Συνελεύσεων στο αμφιθέατρο ΜΑΧ.

Το δελτίο τύπου των Φοιτητικών Συλλόγων μετά τη μεγαλειώδη κινητοποίηση στο κέντρο της Αθήνας
αναφέρει:

Χαιρετίζουμε την μαζική και δυναμική συμμετοχή των Φοιτητικών Συλλόγων (ΦΣ) στην
διαδήλωση στο κέντρο της Αθήνας μετά από τις μαζικές Γενικές Συνελεύσεις και καταλήψεις
του προηγούμενου διαστήματος. Είναι ενδεικτικό της δυνατότητας του φοιτητικού
κινήματος να κλιμακώσει τον αγώνα του το γεγονός ότι σύλλογοι όπως η ΑΣΟΕΕ και η
Πάντειος προχώρησαν σε μαζικές συνελεύσεις και καταλήψεις μετά από χρόνια. Δόθηκε, για
ακόμη μια φορά, ξεκάθαρο μήνυμα ότι οι πολιτικές τις ΝΔ είναι αιτία πολέμου για το
φοιτητικό κίνημα και δεν θα μείνουν αναπάντητες.

Πάνω στο έδαφος που έστρωσε ο ΣΥΡΙΖΑ την προηγούμενη τετραετία, περνώντας μια σειρά
νομοσχεδίων και μέτρων που υλοποιούσαν τις επιταγές τις ΕΕ και του ΟΟΣΑ, η ΝΔ εντείνει
την αντιλαϊκή επίθεση σε εκπαίδευση και εργασία. Έτσι και τώρα, έρχεται να περάσει
«νύχτα» μέσα σε ένα άσχετο νομοσχέδιο την εξίσωση των δημοσίων πανεπιστημίων με αυτά
των ιδιωτικών κολλεγίων. Ωστόσο η κυβέρνηση δεν έχει μείνει εκεί. Ήδη από το καλοκαίρι η
Ν. Κεραμέως έχει προχωρήσει στην κατάργηση του ασύλου και εξαγγέλλει μία σειρά μέτρων
που έρχονται να κατατεθούν προς ψήφιση μέχρι το τέλος του 2019 και στοχεύουν στη ριζική
αναδιάρθρωση της εκπαίδευσης σε όλες τις βαθμίδες. Τα μέτρα αυτά αφορούν διαγραφές
φοιτητών στα ν+2 έτη, αξιολόγηση, συνεχιζόμενη υποχρηματοδότηση, περεταίρω
ιδιωτικοποίηση πτυχών της λειτουργίας του πανεπιστημίου-έμμεση παράκαμψη του άρθρου
16, μείωση εισακτέων και καθορισμός του από τα τμήματα, βάση του 10, Συμβούλια
Ιδρύματος, αλλαγή προγραμμάτων σπουδών-διάλυση πτυχίων-περεταίρω σύνδεση του
πανεπιστημίου με τις ανάγκες της αγοράς.

Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις ανάγκες και τις διεκδικήσεις μας. Καλούμε όλους τους ΦΣ να
μπουν σε νέο γύρο όξυνσης και κλιμάκωσης την επόμενη εβδομάδα μέσα από συνελεύσεις-
καταλήψεις-κινητοποιήσεις. Καλούμε όλα τα πληττόμενα κομμάτια της εκπαίδευσης να
βρεθούμε από κοινού στο δρόμο:

Καλούμε τους μαθητές να μπουν σε τροχιά κινητοποιήσεων και καταλήψεων αφού πλήττονται
εξίσου από τα μέτρα του υπουργείου. Συγκεκριμένα οι αλλαγές που αφορούν την πρόσβαση
στο πανεπιστήμιο (βάση του 10, τράπεζα θεμάτων, προσδιορισμός εισακτέων από τα
τμήματα) δημιουργούν μία ασφυκτική καθημερινότητα για τους μαθητές και για τις
οικογένειες τους και περιορίζουν την πρόσβαση τους στο πανεπιστήμιο. Ειδικότερα τα παιδιά
των λαϊκών οικογενειών έρχονται σε δυσμενέστερη θέση, ενώ ταυτόχρονα ενισχύονται και
δημιουργούνται νέες δομές μεταλυκειακής εκπαίδευσης.

Επίσης στα πλαίσια του ήδη ψηφισμένου νόμου του προσοντολογίου και της συνέχισης του
καθεστώτος αδιοριστίας, επισφαλούς και ελαστικής εργασίας των εκπαιδευτικών, καλούμε
τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς –αναπληρωτές και μόνιμους- να στρατευτούν από κοινού
στον αγώνα μας μέσα από μαζικές κινητοποιήσεις και απεργίες.
Πιάνοντας το νήμα των πανεκπαιδευτικών κινηματικών διεργασιών των προηγούμενων
χρόνων επιδιώκουμε την πλατιά και μαζική συγκρότηση ενός πανεκπαιδευτικού μετώπου,
ενάντια στην επικείμενη ριζική αναδιάρθρωση της εκπαίδευσης.

Για αυτό καλούμε σε:



• Νέο γύρο Γενικών Συνελεύσεων το αμέσως επόμενο διάστημα
• Κινητοποίηση την επόμενη εβδομάδα
• Από κοινού διοργάνωση όλων των ΦΣ πανελλαδικής κινητοποίησης στο κέντρο της Αθήνας,
στις 31 Οκτωβρίου, ως κόμβο κλιμάκωσης των κινητοποιήσεων των ΦΣ για το επόμενο
διάστημα
• Διοργάνωση φεστιβάλ ΦΣ Αθήνας Σάββατο 2/11 στο κάτω Πολυτεχνείο.
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